Sika AG

Baar, 6. März 2003

Finanzanalystenkonferenz

Sehr geehrte Damen, sehr geehrte Herren

Wir freuen uns, Sie zur diesjährigen Präsentation der Jahresergebnisse der Sika AG einzuladen:

Mittwoch, 19. März 2003 um 15.00 Uhr im Hotel Savoy Baur en Ville, Zürich.

Sie haben auch die Möglichkeit, persönliche Gespräche mit unserem Management zu führen.

Bitte bestätigen Sie Ihre geschätzte Teilnahme bis spätestens Mittwoch, 12. März 2003 mit der beiliegenden Anmeldung.

Freundliche Grüsse

SIKA AG

Alfred Spieser Investor Relations



An / to: Sika AG

Investor Relations Zugerstrasse 50 CH-6341 Baar

Fax: +41 41 768 68 50

Anmeldung für die Analystenkonferenz Registration for the analysts' der Sika AG: conference of Sika AG: Mittwoch, 19. März 2003 um 15.00 Uhr Wednesday, 19 March 2003 at 3 pm im Hotel Savoy Baur en Ville, Zürich. at the Savoy Hotel Baur en Ville, Zurich. Teilnahme an der Finanzanalystenkonferenz Participation at the financial analysts conference Ich nehme nicht teil I will not attend Ich nehme nicht teil, bitte aber um Zustellung der Unterlagen I will not attend, please send the documentation Name, Vorname Name, first name Firma Company Adresse Address Anmeldeschluss: Registration deadline:

Mittwoch, 12. März 2003

Wednesday, 12 March 2003